
Машинобудівників Дніпровського району 

привітали з професійним святом 
 

24 вересня в Україні відзначається професійне свято День 

машинобудівника. Напередодні в колонній залі Київської міської ради 

відбулись урочисті заходи. 

Заступник міського голови – секретар Київради Володимир Бондаренко 

та директор Департаменту промисловості та розвитку підприємництва КМДА 

Володимир Костіков відзначили Подяками Київського міського голови кращих 

представників машинобудівних підприємств міста за багаторічну сумлінну 

працю, вагомий особистий внесок у розвиток економіки міста Києва в умовах 

воєнного стану та активну громадянську позицію. 

Окремо була висловлена вдячність колективам підприємств оборонного 

сектору, які з першого дня російського вторгнення працюють у посиленому 

режимі, максимально задовольняючи потреби ЗСУ та інших формувань 

оборони держави у техніці та озброєнні. 

Серед нагороджених були машинобудівники Дніпровського району: 

- Осадчий Олександр - начальник транспортного цеху філії 

«Дарницький вагоноремонтний завод» АТ «Українська залізниця» (ремонт, 

виробництво машин і устаткування для залізничного транспорту), 20 років 

працює в галузі залізничного транспорту, під його керівництвом своєчасно і 

повному обсязі виконується маневрова робота; 

- Сторожук Валентин - заступник директора ТОВ «Сторожук» 

(проєктування і виробництво деталей, виробів та конструкцій з металу, надання 

послуг з металообробки), свою трудову діяльність розпочав у 2009 році і 

продовжує її на підприємстві, безпосередньо забезпечує організацію розробки 

та реалізації планів впровадження нових технологій і устаткування на 

виробництві; 

- Шайдецький Олександр - заступник генерального директора із 

систем автоматизації ТОВ «Науково-виробнича фірма «Інформація і 

технології» (проєктування і виготовлення обладнання для об’єктів атомної 

енергетики), має 28 років трудового стажу на підприємствах атомної 

енергетики, нагороджений Грамотою Міністерства палива та енергетики 

України; 

- Щолочкова Галина - майстер цеху механізації та ремонту філії 

«Дарницький вагоноремонтний завод» АТ «Українська залізниця», має 

загальний трудовий стаж 44 роки, з них 22 роки працює на ДВРЗ, її 

відповідальність відіграє важливу роль у проведенні якісного капітального 

ремонту залізничного рухомого складу. 

 

ШАНА ПРОМИСЛОВЦЯМ! ЗІ СВЯТОМ! 

 

https://www.facebook.com/viddilpromislovosty 

 
Підготовлено відділом з питань промисловості, підприємництва та регуляторної політики 

райдержадміністрації ( телефон 366 51 44) 

https://www.facebook.com/viddilpromislovosty



